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ADNOTARE

la teza pentru obţinerea titlului de master cu tema

„Căi de gestiune eficientă şi prevenire a riscurilor în procesul creditării”

Baran Tatiana, Chişinău, 2017

Specializarea: Administrarea financiar-bancară

Teza cuprinde introducere, trei capitole, concluzii şi recomandări, bibliografia din 45 de

surse, 16 anexe, 88 de pagini de text de bază, inclusiv 5 tabele şi 11 figuri.

Cuvinte cheie: credit,  risc  bancar,  riscul  de creditare,  evaluarea riscului de creditare,

activitatea  de  creditare,  politica  de  creditare,  portofoliu  de  credite,  credite  restante,  credite

neperformante, fondul  de  risc,  monitorizarea  riscului,  gestiunea  riscului,  instrucțiunile  de

creditare.

Domeniul de studii: Administrarea financiar-bancară.

Scopul şi obiectivele lucrării: definirea conceptului de credit şi identificarea principiilor

de  clasificare  a  creditelor,  evidenţierea  particularităţilor  specifice  riscului  de  credit  în  sfera

bancară; evaluarea economico-financiară a BC „Moldindconbank” SA, evidențierea politicii de

credit și calitatea portofoliului de credite a BC „Moldindconbank” SA, aprecierea procedurii de

creditare în cadrul BC „Moldindconbank” SA, elucidarea metodelor de dimensionare a riscului

de creditare, analiza instrumentelor manageriale utilizate în monitorizarea riscului de credit.

Semnificaţia  teoretică:  Constatările  teoretice  şi  concluziilepot  forma  unele  elemente

metodologice  pentru  cercetările  ştiinţifice  de  perspectivă.  Totodată,  teza  poate  fi  propusă  ca

sursă didactică şi bibliografică pentru procesul de instruire în instituţiile de învăţământ superior

de profil economic.

Valoarea  aplicativă  a  lucrării  rezultă  din  propunerile  privind:  posibilitatea

perfecţionării  metodologiei  de  gestiune  a  riscului  de  creditare  în  băncile  comerciale  din

Republica Moldova, utilizarea diferitor modele de evaluare a riscului de creditare, identificarea

principalelor cauze de apariție a creditelor neperformante.  Rezultatele cercetării, ulterior, pot fi

utilizate de către băncile comerciale în scopul optimizării  activității  de gestiune a riscului de

credit.

Teza completă

http://biblioteca.uccm.md/index.php?option=com_booklibrary&task=showCategory&catid=468&Itemid=62&lang=ro

